
عينة الدراسة
تم استخدام طرق أخذ العينات العشوائية مع مستوى الثقة 95% وهامش خطأ 3%. وهذا يعني أنه يمكن 

تعميم نتائج الدراسة على جميع سكان المناطق المغطاة. تم استطلاع 5000 مشارك بما في ذلك: 

2,386
استبياناً مع افراد فوق 18 عاماً 

2,161
استبياناً أفراد/ أولياء أمور أفراد
تتراوح أعمارهم بين 5 و17 عاماً

453
استبياناً مع أولياء أمور أطفال

تتراوح أعمارهم بين 2-4 سنوات

التغطية الجغرافية:  شمال سوريا

الإعاقات البصرية
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مــن%14
إعاقة بسيطة

يعانــــــــــون مـــــــن%4
إعاقــــــــــة كبيـــــرة

شخصاً يعانـون مــن18
فقدان البصـــر التام

الإعاقات السمعية
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعـــانـــــــون مـــــــن%6
إعاقـــــة بسيطـــــة

يعانــــــــــون مـــــــن%2
إعاقــــــــــة كبيـــــرة

شخصاً يعانـون مــن17
فقـدان السمع التام

إعاقات النطق للأطفال
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مــن%13
إعاقة بسيطة

يعانــــــــــون مـــــــن%2
إعاقــــــــــة كبيـــــرة

لا يسـتـطـيعــــــــــــون%3
التحدث على الإطلاق

صعوبات التعلم
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مـــــــن%15
صعوبات بسيطة

يعانــــــــــون مـــــــن%6
صعوبــــات كبيـــــرة

لا يسـتـطـيعــــــــــــون%2
التعلم على الإطــلاق

صعوبات التواصل
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مـــــــن%6
إعاقـــــة بسيطة

يعانـــــــــــــون مـــــــن%1
إعاقــــــــــــة كبيــــــرة

لا يمكنهم التواصل%1
بشكــــــــــــل صحيح

اضطرابات الذاكرة
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مــن%13
إعاقة بسيطة

يعانــــــــــون مـــــــن%3
إعاقــــــــــة كبيـــــرة

مـــــــن الأفــــــــــــــراد%1
لا يستطيعون تذكــر

الأشياء على الإطلاق

الوسائل المساعدة على الحركة التي يستخدمها الأشخاص ذوو الإعاقة الحركية:

الإعاقات الحركية
من بين المستجيبين الذين شملهم الاستطلاع،

يعانـــــون مــن%10
يعانون من7%إعاقة بسيطة

من الأفراد لا يستطيعون2%إعاقة كبيرة
التحرك بمفردهم على الإطلاق

أهم الأولويات

تقديم قسائم نقدية متعددة الأغراض 
للأسر التي تحوي أشخاص من ذوي 

الإعاقة 

تسهيل الوصول إلى التعليم للأطفال 
من ذوي الإعاقات المختلفة

توفير مواد التدفئة والوقود

تقديم خدمة مخصصة لاحتياجات 
الأشخاص ذوي الإعاقة

تسهيل الوصول إلى المرافق الصحية

صعوبات الرعاية الذاتية
الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 

شملهم الاستطلاع:

يعانـــــون مـــــــن%9
إعاقـــــة بسيطة

يعانـــــــــــــون مـــــــن%2
إعاقــــــــــــة كبيــــــرة

لا يستطيعون الاعتناء%1
بأنفسهم على الإطلاق

الخدمات المتاحة 
للأشخاص ذوي الإعاقة

الذين  المســـتجيبين  بيـــن  من 
شملهم الاستطلاع:

لا يتلقون خدمات%40
مخصصة لاحتياجاتهم

تم تلبية احتياجاتهم في%35
1-25% من الخدمات

تم تلبية احتياجاتهم في%15
50-62% من الخدمات

دراسة الإعاقة في شمال سوريا

The contents of this report do not reflect the views of the donor, or any of ACU's partners. All 
contents and views expressed in this report are those of ACU. The report's contents do not 
imply the expression of any opinion concerning the legal status of any country, territory, city, 
or areas of its authorities, the delimitation of its frontiers or boundaries, or the endorsement 
of any policy or political view.
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